
 

 

 

安全への心構えを新たに！～ボランテｲアの方々のご意見から～ 

12 月末、地域安全ボランティア（見守り隊、おさんぽ隊）の皆様方にアンケートをお願いし

たところ、２８名の方々から回答が寄せられました。夏の暑い日、冬の寒い日と、見守りをして

いただき、心より感謝です。下記のようなうれしいご意見もいただきました。 

 

 

 

 
 

 

各質問項目について「よい」「どちらかといえばよい」「どちらかといえばよくない」「よくな

い」の４段階で評価していただきました。「よい」がもっと増えることを願っています。 

なお、グラフ右上の肯定率は「よい」と「どちらかといえばよい」のパーセントです。 

 ① ボランティアの方に「あいさつ」はできていますか 

○子どもたちからあいさ

つをしてもらうととても

嬉しいです。 

○あいさつとても気持ち

良くしてくれます。 

●あいさつはできていま

すが声が出ていません。

大きな声であいさつができるようにお願いします。 

② 交通安全を含めて、「安全」に気をつけているようですか 

○リーダーさんを先頭に

一列で歩いていきます。

前後のリーダーさんは旗

を持ち小さな学年の子を

気遣っている 

様子が良く見られます。 

○グループ登校の時は、

きまりよくできています。 

●お友だちとのおしゃべりに夢中になりすぎると、安全に対して意識が薄くなってしまうの

で気をつけてほしい。 
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○ 安全地帯だけでも雪を除いておこうと夫とやっていましたら、班長の女の子が「おは

ようございます。ありがとうございます。」とあいさつをしてくれた時のうれしかったこ

と。家庭のしつけがきちんとできているんだなと思いました。感謝の心をこれからもず

っと持ち続けてほしいと思いました。 

 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％ 96％ 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％ 100％ 



 ③ 「道の歩き方」についてどうお感じですか 

● 時々車道に出て歩

いている子どもがいま

すが、声をかければよ

く話を聞いてくれます。 

●歩行者専用道路上で

友達同士で後退しなが

ら話をしている児童を

見うけることがある。 

●帰り道の歩き方。道路に広がって歩かないように。 ●近道をするために、人の庭を通っ

たりする人がいます（高学年）。点滅で渡る（低学年）。 

④ 注意を受けたことを、子どもたちは素直に受け入れているとお感じですか 

○児童は素直な良い子

ばかりです。 

●ズボンのポケットに

手を入れている子がい

ます。姿勢も悪い 

ので声がけをするとす

ぐに聞いてくれます。  
◆ 他にも大切なご意見もいただきました！ 指導にいかしていきます 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

冬季に入り、路面の凍結や屋根からの落雪を心配して、危険のある通学路を連絡してくださる

方が何人もいらっしゃいました。子どもたちを温かく見守り、成長を喜んでいただいている地域

の方々がたくさんおられることを忘れてはいけません。地域安全ボランティアの皆様方のご協力

に感謝し、交通事故に遭わないよう、気をつけて通学してください。 

 

 

 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％ 85％ 

肯定率：「よい」「どちらかといえばよい」をあわせた％ 92％ 

◇リーダーさんの旗が、かばんの中に入っているグループもある。  

◇上級生が下級生に注意している場面をみることがあります。こちらが声をかけなくて 

も良い時があり、とても私達が助けられます。 

◇集団登校から自由登校への切り替え時の指導を大事にしてほしい。 

◇白線及び白線＋「止マレ」の標示は車両用ですが歩行者も注意するよう再々指導して欲し

い。白線「止マレ」をオーバーランする車両が多いです。 

◇「歩道のない狭い小路」へも通り抜けの車がスピードを出して入ってきます。下校時には

特に気をつけてほしいと思います。 

藤井醇 昆虫写真展      期間：２６年２月６日（木）～２月１８日（火） 

場所：屋代小学校２階渡り廊下（体育館西）主催： みどりを守る会  屋代を語る会 

＊参観日においでの際、お時間がありましたらご覧下さい。 


